Конспект відкритого уроку

з математики у 3 класі
з теми: «Складання й обчислення виразів. Визначення часу за годин- ником. Розвʼязування задач.»

                 Вчителя початкових класів,

                          старшого вчителя

                          ХЗОШ І-ІІІ ступенів №1
                          Херсонської міської ради

                         Пікуліної Тетяни Леонідівні 
       Математика

ТЕМА: Складання й обчислення виразів. Визна-

 чення часу за годинником. Розвʼязування задач.    .(№183 – 191)

 МЕТА: вчити складати і обчислювати вирази,   .закріплювати вміння визначати час за годин-

 ником, розв’язувати задачі, які містять збіль-

 шення (зменшення )числа у кілька разів;

 розвивати логічне мислення, памʼять, увагу;

 виховувати бережливе ставлення до викорис-

 тання часу на уроці; культуру математичного   .мовлення.
  ОБЛАДНАННЯ: 
 - макет годинника;

 - індивідуальні годинники;

 - таблиці для перевірки обчислювальних  .навичок;
 - DVD урок за темою.
                              Хід уроку

       І Перевірка домашнього завдання

 Задача № 181, стор 32
 (Вчитель вивішує схему до задачі на дошці).
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 В      ? м      Тротуар
 у

 л

 и     14 м     Проїжджа частина            22 м

 ц

 я      ? м      Тротуар


 (22 – 14) : 2 = 4 (м) – ширина кожного з тротуарів.

 ІІ Каліграфічна хвилинка

 А зараз ми переходимо до каліграфічної хвилин-

 ки, яка допоможе нам протягом уроку дотриму-

 ватися правил каліграфічного письма.

 1. Робота з табличками. (Перегортаю табличку з
 Давайте пригадаємо:        відповідями)



   

 - Які 3 числа ми бачимо?

 2. Вчитель коментує написання кожної цифри.


 ІІІ Повідомлення теми і мети уроку.

 (На дошці запис)

 Сьогодні на уроці наша задача навчитися: 
 - складати і обчислювати вирази;

 - визначати час за годинником;

 - розвʼязувати задачі на зменшення чи збіль-

 шення числа у кілька разів;

 розвивати:    - памʼять
                         - мислення


- увагу.

 вчитися раціонально використовувати час на             . уроці , виховувати культуру математичного   .мовлення.
 Словникова робота раціонально – доцільно -  .працювати, негаючи  часу.
 IV. Робота за темою

1. Для того, щоб навчитися складати і обчис-

лювати значення виразів нам допоможе гра 

           «Хто швидше помножить?»

Ми будемо працювати групами. Ваша задача правильно і швидко розвʼязати приклади, які нам передав Кіт – професор математичних наук.

 Вчитель призначає керівників груп. Учасники груп змагаються.                      








Добре молодці! Ви швидко справились з цим завданням.

2. Давайте повторимо математичні терміни. Для цього вам завдання прочитати різними способами вирази, а ІІІ групі пояснити, що озна-

чають ці знаки.

(Вчитель вивішує таблички)

І гр.                          І гр.                       ІІІ гр.
(додати, збільшити,                                 
 І доданок, ІІ доданок,                                 

сума, сума чисел)
3. Ми вміємо вже читати різними способами вирази, а тепер давайте спробуємо їх записати і обчислити.

Коментоване складання виразів біля дошки 

№ 183, стор 32

а) (8 + 16) : 4 = 6

(Хто добре зрозумів це завдання працює самостійно на швидкість, а інші продовжують працювати з нами.)

б) 6 · (20 – 12) = 48

в) (40 – 12) : 4 = 7

г) 60 – 6 · 9 = 6

(Перевірка і оцінювання перших 3 учнів)

4. Розвʼязування задач з використанням годинника. (Зв’язок з життям.)

а) Діти, коли ми  розпочали складати й обчис- лювати вирази годинник показував котру го-

дину? 10 год. 10 хв.

- А тепер котру годину він показує? (10 год 25 хв)

Скільки часу ми працювали над цим завданням?

б) А тепер давайте відповімо на запитання нашого гостя Кота – професора математичних наук, котрий продовжує відвідувати наші уроки і допомагає нам навчатися.

DVD – визначення часу за годинником.
(Добре! Молодці!)

в) Колективна робота з індивідуальними годин-

никами.
Тепер настав час перевірити, як ви навчилися 

користуватися годинником.

(Діти на індивідуальних годинниках показують час, який пропонує вчитель).

Покажіть мені, будь ласка, 15 год 20 хв; 20 год;

21 год 10 хв.

5. Фізкультхвилинка

Ми гарно попрацювали, настав час відпочинку.

6. Розвиток математичних знань і умінь.
У житті людини необхідно не тільки раціонально використовувати свій час, а ще й  будувати мір-

кування, пояснювати певні ситуації. Ми перехо-

димо до розвʼязування задач з поясненням, чому саме так ви розвʼязуєте її.

а) Усно. Задача № 185, стор. 32

6м: 3 сукні = 2 (м)- на кожну сукню.
б) Усно № 187, стор. 33. 6 м · 3 стрічки = 18 (м) – довжина 3 стрічок.

в) Задача № 188 стор. 33 (письмово, з коментуванням і аналізом на дошці).

Робота над умовою.

Прочитайте задачу. – Що купував батько?

(яблука, картоплю, груші).

- Скільки картоплі?

- Скільки яблук?

-А , що сказано про груші?

- Що запитується в задачі?

- А які ж фрукти купував батько? (яблука і груші)

- А, що таке картопля?

Вказівка. Тож в короткому записі спочатку запишіть фрукти!

Учень біля дошки розвʼязує і коментує задачу. Виразом!


7. Творча робота. Логічне завдання.
Кожна людина – це особистість і тому вона повинна вміти творчо працювати, логічно мислити і берегти кожну хвилину свого життя. 

Я пропоную вам  в групах поміркувати , використавши отримані знання на уроці і логічне мислення. № 189, стор. 33(Розставити
дужки так,щоб були правильними рівності.)

І гр – І ст.             ІІ гр – ІІ ст.          ІІІ група – ІІІ ст.

6·(4-2)=12            31-(10-3)=24     12: (2·2)=3

(6-2)·3=12            (40-15):5=5          16:(4:2)=8

Перевірка. Правильне читання виразів і обчис- 

лення.

8. Геометричний матеріал. Робота в групах.
І в нагороду за хорошу працю до кожної з груп завітали казкові годиннички на ніжках. А прислав їх вам професор математичних наук Кіт.



А якої форми у них ніжки? (трикутної)

Заміряйте сторони     і визначте його Р.

- Які це трикутники? (рівносторонні)

Р  =3·3=9 (см)  Р  =4·3=12 (см)   Р   = 5·3=15 (см)
(Кожна група хто перший коментує). Оцінка.

V. Домашнє завдання

І група: стор. 33 № 190; 191 (міри довжини повторити). ІІ група: творче завдання. Знайти цікаву інформацію про те, що відбувається за 

1 хвилину в нашій країні. Друкований зошит за редакцією Богдановича 3 клас стор. 16 №2, №3.  
VI. Підсумок: Мікрофон по колу. Інтервʼю.

                         - Чому ми навчилися на уроці?

                     - Що тобі найбільше сподобалося?

                         - Що тобі треба повторити?

                         - А, що добре вмієш?

Запитання
Скільки обертів по циферблату робить маленька
годинна стрілка за одну добу?   (2 оберти)

1 доба = 24 год


1 год = 60 хв


1 хв = 60 с
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- збільшити на кілька одиниць;


- зменшити на кілька одиниць;


- збільшити у кілька разів;


- зменшити у кілька разів.





6      :      2     +      2      =    5 (кг) – фруктів.





груші            яблука





12,32,54,35,36,188





24,36,18,40,36,12





20,9,42,36,45,25
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9 + 5 = 14





19-9=10








